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農福連携に関する消費者アンケート

令和5年3月

令和4年度農山漁村振興交付金
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Q1. 性別

⚫ 男性64.2%、女性35.6%

Q1.性別

ID 内容 回答数 構成比

1 男性 718 64.2%

2 女性 398 35.6%

3 どちらでもない 2 0.2%

小計 1,118 100.0%
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Q2. 年齢層

⚫ 50代26.1%、60代21.3%、40代21.1%
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Q3. 同居している方(MA)

⚫ 夫・妻60.9%、子供33.3%、親23.3%

Q .同居している方(MA)

ID 内容 回答数 割合

1 ひとり暮らし 170 15.2%

2 夫・妻 681 60.9%

3 子ども 372 33.3%

4 親 260 23.3%

5 祖父母 15 1.3%

6 兄弟・姉妹 82 7.3%

7 その他 25 2.2%

小計 1,118
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Q4. 職業

⚫ 正規雇用33.8%、非正規雇用20.2%、自営業8.0%
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Q5. お住まいの都道府県

⚫ 東京都16.0%、神奈川県12.0%、千葉県9.1%
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Q6. あなたは普段、商品・サービスに関する情報を何で得ることが多いですか
※ 多い順に上位３つを選んでください

⚫ 1位：TV544件、2位Webサイト337件
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Q7. あなたが情報が信用できると思う情報源はどれですか
※ 多い順に上位３つを選んでください

⚫ 1位：TV386件、2位：新聞249件、3位Webサイト186件
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Q8. あなたは、商品・サービスに関する情報を得た後、どのように行動すること
が多いですか ※ 多い順に上位３つを選んでください

⚫ 「商品・サービスについて調べる」708件、「特に何もしない」215件
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Q9-1. あなたがインターネットで情報を得る際に、月に１回以上視聴・利用すること
があるものは次のうちどれですか 【自分で検索する情報について】(MA)

⚫ 検索サイト90.1%、公式HP37.7%

Q9.あなたがインターネットで情報を得る際に、月に１回以上視聴・利用することがあるものは次のうちどれですか 【自分で検索する情報について】(MA)

ID 内容 回答数 構成比

1 検索サイト（Yahoo!やGoogleなど） 1,007 90.1%

2 口コミサイト 302 27.0%

3 まとめサイト 175 15.7%

4 公式ＨＰ 421 37.7%

5 SNSのタグ検索 142 12.7%

6 YouTubeの検索キーワード 14 1.3%

7 その他 0 0.0%

小計 1,118
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Q9-2. あなたがインターネットで情報を得る際に、月に１回以上視聴・利用すること
があるものは次のうちどれですか 【おすすめ・紹介される情報について】

⚫ 「Webサイトのバナー広告」46.3%、「YouTubeのおすすめにあがる動画」27.0%
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Q10. 次の言葉・名称を知っていますか

⚫ 「障害者就労」158件、「農福連携」34件
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＜Q10で「農福連携（ノウフク）」の内容や取り組みを「知っていた」と答えた方にお聞
きします＞ 「農福連携（ノウフク）」という言葉は、どのように知りましたか

⚫ 「新聞・TV・Webニュース等のメディアを通じて知った」58.1%
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＜Q10で「農福連携（ノウフク）」の内容や取り組みを「知っていた」と答えた方にお聞
きします＞ 「農福連携（ノウフク）」について、どのような印象を持っていますか

⚫ 「まあ良い」39.7%、「とても良い」25.0%
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Q11. あなたは普段、農作物を買うときにどのようなことを気にして購入してい
ますか ※ 上位３つを選んでください

⚫ 「価格」516件、「品質（鮮度・おいしさ）」391件
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Q12. 農福連携（ノウフク）で生産された商品を買ったことがありますか

⚫ 「ある」2.9%、「ない」38.0%、「分からない」59.1%
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Q13. 農福連携（ノウフク）で生産された商品を買いたいと思いますか

⚫ 「どちらともいえない」67.1%、「どちらかと言えば買いたい」23.4%
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＜Q13で「積極的に買いたい」「どちらかといえば買いたい」と答えた方にお聞き
します＞ その理由をお答えください

⚫ 「購入が社会貢献につながると思ったから」46.6%、「障害者の自立を応援したいから」
30.1%
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＜Q13で「どちらかといえば買いたくない」「買いたくない」と答えた方にお聞き
します＞ その理由をお答えください

⚫ 「興味・関心がないから」40.9%、「価格が高いから」34.4%
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Q14. 農福連携（ノウフク）で生産される商品に期待することはどんなことですか
(MA)

⚫ 「日常で使いやすい低価格の商品」570件、「手作り・手作業等、丁寧につくられた商品」
400件
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Q15. 農福連携（ノウフク）で生産してほしい、買いたいと思う商品はどのような
ものですか

⚫ 「生鮮野菜」817件、「果物」516件
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クロス集計
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Q6. あなたは普段、商品・サービスに関する情報を何で得ることが多いですか
※ 多い順に上位３つを選んでください

⚫ 若者はYoutube、Instagramの割合が多い
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Q7. あなたが情報が信用できると思う情報源はどれですか
※ 多い順に上位３つを選んでください

⚫ 20代のWebサイト、～10代のYouTubeが突出して高い

⚫ 40代はTVとWebサイトの双方が高い
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Q8. あなたは、商品・サービスに関する情報を得た後、どのように行動すること
が多いですか ※ 多い順に上位３つを選んでください

⚫ 40代以上は「実店舗を訪問する」割合が高い
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Q9-1. あなたがインターネットで情報を得る際に、月に１回以上視聴・利用すること
があるものは次のうちどれですか 【自分で検索する情報について】(MA)

⚫ ～20代・30代は、SNSのタグ検索、YouTubeの検索キーワードの割合が高い
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Q10. 次の言葉・名称を知っていますか

⚫ 20代が最も認知度高い ※サンプル数少し少ないが

⚫ 興味関心は、年齢が高まるにつれて増加
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＜Q10で「農福連携（ノウフク）」の内容や取り組みを「知っていた」と答えた方にお聞
きします＞ 「農福連携（ノウフク）」という言葉は、どのように知りましたか

⚫ 「新聞・TV・Webニュース等のメディアを通じて知った」が高い ※サンプル数少ない
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＜Q10で「農福連携（ノウフク）」の内容や取り組みを「知っていた」と答えた方にお聞
きします＞ 「農福連携（ノウフク）」について、どのような印象を持っていますか

⚫ 40～50代が概ね好意的
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Q11. あなたは普段、農作物を買うときにどのようなことを気にして購入してい
ますか ※ 上位３つを選んでください

⚫ 「価格」516件、「品質（鮮度・おいしさ）」391件
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Q12. 農福連携（ノウフク）で生産された商品を買ったことがありますか

⚫ 20代の購買が比較的高い
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Q13. 農福連携（ノウフク）で生産された商品を買いたいと思いますか

⚫ 20代が好意的
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＜Q13で「積極的に買いたい」「どちらかといえば買いたい」と答えた方にお聞き
します＞ その理由をお答えください

⚫ 20代が「品質が良さそうだから」10件（43.5%）

⚫  世代は概ね「購入が社会貢献につながると思ったから」
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＜Q13で「どちらかといえば買いたくない」「買いたくない」と答えた方にお聞き
します＞ その理由をお答えください

⚫ 30代のみ「品質がよくなさそうだから」11件（25.0%)
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Q14. 農福連携（ノウフク）で生産される商品に期待することはどんなことですか
(MA)

⚫ 日常で使いやすい低価格の食品が前年代層で多い
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Q15. 農福連携（ノウフク）で生産してほしい、買いたいと思う商品はどのような
ものですか

⚫ 特に差異なし
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